

石炭灰リサイクル事業開始のお知らせ

伊藤忠エネクス株式会社 (本社:東京都港区、代表取締役社長:岡田 賢二、以下「エネクス」) と、株式会社ニチュウ (本社:東京都港区、代表取締役社長:鈴木 新次、以下「ニチュウ」)、株式会社鹿野興産 (本社:山口県周南市、代表取締役社長 田村 謙治、以下「鹿野興産」)は、2017年8月に石炭灰(フライアッシュ)の再利用事業を行う合弁会社を設立し、このたび11月より営業開始いたしますのでお知らせいたします。

1. 合弁会社設立の背景および趣旨

フライアッシュとは石炭火力発電所から排出される石炭灰の一つで、東日本大震災以降操業を 停止している原子力発電所の代替電力として、石炭火力発電所の新設・稼働が続いていることか ら、その排出量は今後増加が見込まれております。

本合弁会社では、従来廃棄物として処理されておりました石炭火力発電所から排出されるフライアッシュを、回収・処理し副資材を加えることで、アスファルト舗装工事の路盤材等に活用できるリサイクルビーズとして再利用・販売いたします。

当社グループで石炭火力発電を行っている防府エネルギーサービス株式会社(本社:山口県防府市)から排出されるフライアッシュのリサイクルを行いますが今後は他発電所も対象としていく予定です。

これまで廃棄物処理されていたフライアッシュを環境負荷の低いエコ資材として再利用することで、当社グループが目指す循環型社会の実現に寄与してまいります。

2. 合弁会社の概要

(1) 商 号 カノウエフエイ株式会社

(2) 本店所在地 山口県防府市鐘紡町3番1号(防府エネルギーサービス㈱内)

(3) 工場所在地 山口県周南市大字金峰 4300 番地 (㈱鹿野興産)

(3) 代 表 者 柴田守

(4) 設 立 2017年8月3日

(5) 主な事業内容 フライアッシュの回収、路盤材・建材等の販売他

(6) 資 本 金 2,000 万円

(7) 株 主 構 成 伊藤忠エネクス㈱:49%、㈱ニチユウ:31%、㈱鹿野興産:20%

<参考資料>各社の概要

【伊藤忠エネクス株式会社】

(1) 本店所在地 東京都港区虎ノ門2丁目10番1号

(2) 代表 者代表取締役社長岡田賢二

(3) 設 立 1961年1月

(4) 主な事業内容 石油製品・LP ガスの販売事業、電力の発電・販売事業他

(5) 資 本 金 19,877 百万円

(6) 売 上 高 1,028,939 百万円 (連結、2016 年度)

(7) 従 業 員 数 5,958 名 (連結、2017 年 3 月末現在)

【株式会社ニチュウ】

(1) 本店所在地 東京都港区白金台5丁目22番12号

(2) 代表 者 代表取締役社長 鈴木 新次

(3) 設 立 1973年9月

(4) 主な事業内容 電気工事の請負・設計・監督、土木建築工事の資材販売他

(5) 資 本 金 90 百万円

(6) 売 上 高 5,800 百万円

(7) 従 業 員 数 45名 (2017年3月末現在)

【鹿野興産株式会社】

(1) 本店所在地 山口県周南市大字金峰 4300 番地

(2) 代表 者 代表取締役社長 田村 謙治

(3) 設 立 1973年1月

(4) 主な事業内容 砕石・砕砂・再生品の製造販売、産業廃棄物処分業他

(5) 資 本 金 10 百万円

(6) 売 上 高 800 百万円

(7) 従業員数 17名

【本件に関するお問い合わせ先】

伊藤忠エネクス株式会社 経営企画部 コーポレート・コミュニケーション室/青柳 匡彦

TEL 03-6327-8003